

Руководитель администрации джамоата Ватан Фархорского района Хатлонской области не желает говорить о проблемах населения

Главный редактор газеты «Пажвок» («Эхо») города Куляба Абдулмумин Шерхонов столкнулся с немотивированным отказом в информации со стороны председателя органа местного самоуправления джамоата Ватан Фархорского района Хатлонской области Махсиддина Нажмиддинова.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ сам Шерхонов, он хотел узнать подробности ситуации с затоплением нескольких домов жителей населенного пункта Сафармад вышеназванного джамоата. В данном кишлаке в результате поднятия грунтовых вод, четыре жилых дома находятся в аварийном состоянии. Как сообщил журналистам один из пострадавших -Абдулхамид Давлатзода, чей дом больше всех пострадал, грунтовые воды поднялись не сами по себе, а их спровоцировал неумеренный полив хлопчатника, на склоне кишлака.

По словам Абдулмумина Шерхонова, вот уже четвертый год подряд во время полива хлопчатника, вода по склону уходит в населенные пункты, затапливая тем самым жилые дома граждан, из которых четыре уже находятся в аварийном состоянии, а властями никакие меры не предпринимают.

«Председатель джамоата пообещал ответить на все мои вопросы, потом куда-то пропал и теперь даже не отвечает на мои телефонные звонки», - отметил журналист мониторинговой службе НАНСМИТ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ